

Consulado de España

en
Amberes. 28 Diciembre 91.
Nº

Luisita mader:

Tres reibi la carta de Ud., a que esperaba para escribir. Ya se paró la Navidad, pero como la digo aquí no se celebra y no permite salir de del viejo año sin, solo el lunes dejando de tener opinión. El domingo corrí por la noche en el Consulado y viernes el 1º d'abril me han comunicado el consulado de Francia. Aunque me consideran yo no le dirijo a pagar la visita de digestión, y nada más. Mi deseo sería que me me consideraran y en cuanto a mí depende lo visto; el día 6 al 8 de febrero hay baile por todo lo alto y banquete en casa del gobernador y yo he reclamado la invitación. En todos estos casos paseo y pregunto las cosas por allá de la vanidad hay rumores de compra particular, pero yo no veo más que

una jaqueca. Tiene uno que
vestirse de traje largo, salio de noche
con un pie sin pala, y expuesto
a 'coger una pulmonia, cosa que
apenas estan pecuentes como en otra
vez; hay que parar un buen
rato preocupado con todas las
memorandencias que son coniguientes
al trato social, si no se quiere
caer en falta; hay que conquerir
prawas y cobatas flammantes, gas-
tar en codice para no acusarse
de rapatos, dar propinas a los cie-
do, etc. En suma una serie de
necesidades a cambio de una
poniendo socializas, por el solo
gusto de hacer el tanto, y de tra-
tar gente que tienen la sola en
penitencia de saber encubrir su
vaciedad bajo las apariencias
de un trato escogido. Estas cosas
son buenas, para las personas
muyas, como el consul, para piezas
por estos tráfagos, y para los ca-
zadores de dotes que se provechan

para introducirme entre la socie-
dad que se dice escogida y posee
los puntos a alguna señora bien
admirada. También hay mu-
chos que van a atacarre y esto
no dejan de incomodar por su pro-
seña. Aquí tienen su indispensable
faz, aunque sea de munición, hasta
los mercachifles o últimos ragozo,
y todo el mundo desea balar con
vidio para escusarse, siempre pa-
se abre un pozo la mano, y lucir
de insignificancia. Así que cuando
hay alguna fiesta, como ésta, que da
el Gobernador, donde la selección del
personal es muy riguroza, todos da-
rán un ojo por meterse y se habrá
desde dos meses antes de mayo se con-
sideren dictos el que puede ir. Los
belgas son tan puechados como los
postizos, pues parece que est
puechazo acompaña siempre
a la gente que vive en naciones
pequeñas. Hay mucha dificultad
para distinguirlos, se apela ja que
no puede ver otra cosa al uniforme
de guardia civil (porque aparte
hay torcovie nacionales), a las

unitas y condecoraciones, pero
se estima un extraordianamente
y otras tantas, por el estilo.

Tú sabes lo visto por la lotería
no resultó como siempre. Yo
eso pasea una pajar, 1º porque
no me gusta, 2º porque tendré que
ir siempre a la parte con el comité
que para estas cosas es el tipo de la
mala suerte. No gané nunca.

Fui a carta de Rafael y te
conteste. Me diré que ahora le
he dado la mano a los pájá
ros y que tiene de mi clase. Ese
es uno de los pocos hombres buenos
de verdad que se encuentran.

El día de noche buenas recibí
una carta mía. Esa llegará el
día de la fiesta. El Guillermo lo he
escrito ayer. Hoy es día de
Inocentes. Ayer se dispararon los piñ
ones, como en España el día de
encares la vieja. Claro está que no
dejan de pedir por la calle. El pedir
es cosa tan universal como el comer.
El tiempo bastante frío y nuboso.

De M. muchos recuerdos a todo, has
ta a Gaspar ciò obstante los errores que
me dispara, un abrazo de cariño.